CONSTRUCABLE S.A.

Guayaquil, Abril 02 de 2018

Señora
TERESA JACQUELINE GILER RIOFRIO
Ciudad.-

84571

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía CONSTRUCABLE S.A., reunida el día de hoy 02 de Abril de 2018, tuvo el acierto de nombrarla GERENTE de la Compañía por un periodo estatutario de cinco años.

En ejercicio de su cargo de **GERENTE** usted ejercerá la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía de manera individual. Reemplaza Usted en el cargo al señor **OSCAR FRANCISCO PLAZA GILER**, cuyo nombramiento fue inscrito el 17 de Diciembre de 2015, en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil.

La Compañía CONSTRUCABLE S.A., se constituyó mediante Escritura Pública otorgada el 9 de Febrero de 1999 ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil e Inscrita en el Registro Mercantil el 5 de Abril de 1999. La Compañía aumentó su capital suscrito, su capital autorizado y reformó sus estatutos mediante Escritura Pública otorgada el 21 de Marzo de 2000, ante el Notario Décimo Sexto del Cantón Guayaquil e Inscrita en el Registro Mercantil el 22 de Mayo de 2000.

Atentamente

Monica Yanez Vivero

Secretaria Ad-hoc. De la Junta

RAZÓN: Acepto el cargo de GERENTE de la Compañía CONSTRUCABLE S.A., y declaro que me posesiono en Guayaquil este día 02 de Abril de 2018. Soy de Nacionalidad Ecuatoriana y domiciliada en esta ciudad.

TERESA JACQUELINE GILER RIOFRIO

Gerente C.I. 0904798030

Nacionalidad Ecuatoriana



Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:16.202 FECHA DE REPERTORIO:05/abr/2018 HORA DE REPERTORIO:15:11

REVISADO POR:

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha cinco de Abril del dos mil dieciocho queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente, de la Compañía CONSTRUCABLE S.A., a favor de TÉRESA JACQUELINE GILER RIOFRIO, de fojas 16.029 a 16.032, Registro de Nombramientos número 4.527.

ORDEN: 16202

Mgs. César Moya Delgado
REGISTRADOR MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

17 ABR 2019

RECIBIDO
12230 Firma: Firm